

Aprobată

În Consiliul de administrație din data de: 04.06./2024

PROCEDURA OPERAȚIONALĂ

privind Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate elevilor de etnie rromă / cu CES în
învățământul profesional de stat

P.O.nr. 141

A. Dispoziții generale

(1) În conformitate cu Anexa nr.1 la OME nr. 6070/31.08.2023, cu modificările ulterioare, privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul profesional de stat pentru anul școlar 2024-2025 se organizează înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul profesional.

(2) În vederea punerii în aplicare a acestor prevederi, prezenta procedură reglementează modalitatea prin care candidații pot să participe la înscrierea și admiterea în învățământul profesional pe locurile distinct alocate candidaților de etnie rromă / cu CES în unitățile de învățământ de masă.

(3) Locurile distinct alocate candidaților de etnie rromă / cu CES în învățământul profesional sunt publicate pe site-ul: www.isjhr.eduhr.ro, precum și în broșura de admitere.

(4) Admiterea pe locurile distincte alocate candidaților rromi / cu CES în unitățile de învățământ de masă, cu învățământ profesional, se face în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, pe baza opțiunilor completate în cererea de înscriere.

B. Descrierea procedurii**Etapa I de Admitere:**

21 iunie 2024: - Până în data de 21.06.2024, obținerea certificatului de orientare școlară și profesională emis de CJRAE/CMBRAE, valabil pentru anul școlar 2023-2024, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului;

21 iunie 2024: depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal la unitatea de învățământ de proveniență a certificatului de orientare școlară și profesională emis de CJRAE/CMBRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului, în vederea înscrierii acestuia pe locurile distincte alocate în unități de învățământ de masă;

13 mai 2024: Afișarea locurilor speciale pentru candidații rromi / cu CES;

21 iunie 2024: - Până la data de 21.06.2024 eliberarea recomandărilor scrise de apartenență la etnia rromă;

21 iunie 2024: Depunerea și înregistrarea de către părinte / reprezentantul legal a recomandării scrise, de apartenență la etnia rromă, la unitatea de învățământ de proveniență, în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru rromi;

15-16 iulie 2024: Completarea opțiunilor în fișa de înscriere în învățământul profesional și dual de stat pe locurile speciale pentru rromi / cu CES de către candidații care solicită acest lucru și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic.

Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită!

17 iulie 2024: Depunerea la secretariatul ISJ Harghita, în atenția Comisiei județene de admitere, a dosarului cu Fișa de înscriere însoțită de anexele cu opțiuni pentru locurile alocate pentru **candidații cu CES**, la secretariat;

17 iulie 2024: Depunerea la secretariatul ISJ Harghita, în atenția Comisiei județene de admitere, a dosarului cu Fișa de înscriere însoțită de anexele cu opțiuni pentru locurile alocate pentru **candidații rromi**, la secretariat.

Delegatul unității de învățământ va preda comisiei județene următoarele documente ale candidaților:

În cazul elevilor cu CES:

- Cererea de înscriere pe locurile distincte alocate pentru integrarea individuală a elevilor cu CES în învățământul profesional;
- Copie a *Certificatului de orientare școlară și profesională* emis până cel târziu la data de 21 iunie 2024, de COSP din cadrul CJRAE, care atestă existent unei cerințe educaționale speciale a elevului (depusă și înregistrată în școală până la data de 21.06.2024)

În cazul elevilor rromi:

- Fișa de înscriere
- Copie după recomandarea vizând apartenența la etnia rromă (depusă și înregistrată în școală până la data de 21.06.2024.

18 iulie 2024: Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru rromi / cu CES în învățământul de masă și comunicarea rezultatelor candidaților.

- Repartizarea pe locurile speciale pentru elevii rromi / cu CES se face în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe baza opțiunilor completate în fișa de înscriere.